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ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2018
Às nove horas e quarenta e quatro minutos do dia dez de maio de dois mil e dezoito, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque, iniciou-se a vigésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário, o Vereador Juliano Ferreira, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da
Silva, José Geraldo Muniz, Juliano Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga
de Oliveira, Maria Regina Braga, Maurício Moreira, Vantuir Antônio da Silva e Wander
Lúcio Albuquerque totalizando dez. Havendo quorum regimental o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Foi encaminhado ao Departamento de Finanças da Câmara Municipal de
Ouro Preto a Justificativa de ausência do vereador Marquinho do Esporte na 24ª reunião
ordinária, por motivo de tratamento de saúde; Ofício nº 008/18, do Senhor Fernando de
Rezende Carneiro, Gerente Executivo das Operações Mariana e Brucutu - Corredor
Sudeste, justificando ausência da Vale na 24ª Reunião Ordinária da CMOP, dia
10/05/2018 e sugerindo reunião dia 24/05/18 (quinta-feira), às 14:30 no Gabinete do
Presidente na CMOP; Ofício nº 09/18, do Senhor Temístocles Rosa, Assessor de
Turismo Complexo Municipal da Juventude, solicitando a reativação do Comitê de
Direitos Humanos, conforme Resolução nº25/06 e, também, a alteração da mesma com
a inclusão de entidades da sociedade Civil que atuam em defesa dos Direitos da Mulher,
Juventude, Igualdade Racial, além da Guarda Municipal, Conselho da Criança e do
adolescente, Conselho de Promoção da Igualdade Racial, Bombeiros Civil e Militar;
Of/SEC/GAB/226/18, da Secretaria de Estado de Cultura de Minas Gerais, informando a
celebração de convênios de saída entre Ouro Preto e o Estado de Minas Gerais.
Registrada a presença do vereador Vander Luís Ferreira. O vereador Wander Lúcio
Albuquerque passou a condução dos trabalhos da presidência para o vereador
presidente da Comissão de Desenvolvimento Emprego e Renda, Juliano Ferreira.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para
ouvir Bruno Marques - Relações Institucionais da Fundação Renova, Guilherme Lousada
Vencura - Relações Institucionais da Samarco, a convite dos vereadores pelo
requerimento nº 107 e representações nºs 36, 44, 46 e 47/18 para esclarecerem sobre
contratações de trabalhadores e empresas do município, sobre empregabilidade e sobre
projeto Capan. O vereador Wander Lúcio Albuquerque assumiu a condução dos
trabalhos da presidência. Retornando à Reunião Ordinária foi feita a chamada
intermediária a qual responderam os vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, Juliano Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maria Regina Braga, José Geraldo Muniz, Merisson Irineu Gomes, Vander Luís
Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando onze.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi observado um minuto de silêncio em
homenagem póstuma a Nélson Gonçalves Pedrosa, a pedido da vereadora Maria Regina
Braga. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final a qual
responderam os Vereadores Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz,
Juliano Ferreira, Luiz Gonzaga de Oliveira, Luciano Barbosa de Souza, Maria Regina
Braga, Merisson Irineu Gomes, Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio da Silva e Wander
Lúcio Albuquerque, totalizando dez. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada
pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Geraldo de Oliveira Mendes
Vereador Juliano Ferreira
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Marco Antônio de Freitas
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
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Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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